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	x = 1     ,    x = - 2

 x =1     (       y = 1 – 9

                        y = - 8  

 x = -2   (       y = 4 – 9 

                        y = - 5
( مجموعة الحل = ( (-8 ، 1 ) ،( -5،-2  ) (

4) y = x2  - 4 x + 2
    2 x – 3 y = 2
بالتعويض عن y في المعادلة الثانية
     2 x – 3 y                     = 2

     2 x – 3 (x2  - 4 x + 2 ) = 2

     2 x – 3 x2  + 12 x - 6 – 2 = 0

     – 3 x2  + 14 x - 8 = 0

        3 x2  - 14 x + 8 = 0

        ( 3 x – 2 )( x – 4 ) =0
             x = 2       ,    x = 4
                   3
 بالتعويض عن x في المعادلة الثانية لإيجاد y 
عندما :

   x =2/3     (    2 x – 3 y = 2

                         2(2/3) - 3 y = 2
                             4    -  3 y = 2

                             3

                           - 3 y    = 2 – 4 
                                              3

                           - 3 y    =  2 
                                          3 

                                y    = - 2

                                           9 
   x = 4   (       2 x – 3 y = 2

                        2(4) – 3 y = 2
                        8 – 3 y = 2

                          - 3 y = - 6

                               y = 2
( مجموعة الحل = ( (-2/9 ،2/3  )،( 2،4)(

	1)  y = x2 
      y + 5 x = 0

بالتعويض عن y في المعادلة الثانية 
      y + 5 x = 0
      x2 + 5 x = 0

      x( x + 5 ) = 0

    x =0          ,         x = -5

بالتعويض عن x في المعادلة الأولى لإيجاد y 
عندما :
       x =0     (       y = 0  
       x = -5   (       y = 25
( مجموعة الحل = ( (0 ،0  ) ،( 25، 5  ) (

2) y = x2  + 1
      y = - 2 x

بالتعويض عن y في المعادلة  الأولى

      y   = x2  + 1

   -2 x  =  x2  + 1

    x2  +2 x + 1 = 0

   ( x + 1 )( x + 1 )=0

     x = -1

 ( y = - 2 ( - 1 )
       y = 2
   ( مجموعة الحل = ( ( 2 ، -1  ) (

3) y = x2  - 9
      x + y = -7 
بالتعويض عن y في المعادلة  الثانية
   x + y        = -7 

   x + x2  - 9 = - 7
   x2  + x – 9 + 7 = 0

   x2  + x – 2 = 0

  ( x - 1 )( x + 2 )=0
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	بالتعويض عن x في المعادلة الأولى
  x2 + y2 = 25

 (3 y – 1 )2  +  y2 = 25
       2

  9y2 – 6 y + 1  + y2 = 25
         4
  بضرب المعادلة في 4 :

     9 y2 – 6 y + 1  + 4 y2 = 100

   13 y2 – 6 y - 99 = 0

   ( 13 y + 33 )( y – 3 ) = 0

          y = - 33      ,     y = 3

                  13   
بالتعويض عن y في المعادلة الثانية لإيجاد x 
عندما :

  y = - 33/13  ( 2x – 3 y = - 1
                          2x – 3 (-33) = -1

                                      13

                          2 x + 99 = - 1

                                   13
                          26 x + 99 = - 13 
                          26 x = - 112
                               x = -112 
                                       26

                               x = -56 

                                      13

   y = 3           ( 2x – 3 y = - 1
                          2x – 3 (3 ) = -1

                          2 x – 9 = - 1

                          2 x = 8 
                             x = 4

∿ العددان هما  
  3    و 4     أو     -33/13  و -56/13
	5) y – x = 17

    x2  + y2 = 169
من المعادلة الأولى 

   y – x = 17
   y = 17 + x

بالتعويض عن y في المعادلة الثانية
     x2  + y2 = 169

     x2  + (17 + x ) 2 = 169
     x2  + 289 + 34 x + x2 –169 =0

  2 x2  + 34 x + 120 = 0

     x2  + 17 x + 60 = 0

    ( x + 5 )( x + 12 ) = 0

      x = - 5       ,         x = -12

بالتعويض عن x في المعادلة الأولى لإيجاد y 
عندما :

   x = - 5     (    y – x = 17

                         y + 5 = 17
                         y       = 12
  x = - 12    (    y – x = 17

                         y + 12 = 17

                         y         = 5
( مجموعة الحل = ( 12) ،-5  )،( 5،-12)(

" ثانياُ "
2) 
نفرض أن العددان هما x  و y

الحل :
    x2 + y2 = 25

    2x – 3 y = - 1
من المعادلة الثانية
    2x – 3 y = - 1
      x = 3 y – 1
                2


تابع تمارين(3-4):حل معادلتين إحداهما خطية والأخرى غير خطية في متغيرين
                                 صـ 95 ـــ                          - 25 -
	4)     
يتعادل الإيراد الكلي للشركة والتكلفة الكلية عندما :

     yR   =   yc  

  10 x = 800 + 16 x – 0.2 x2 

    10 x – 800 - 16 x + 0.2 x2 =0
     0.2x2 – 6 x – 800 = 0

بضرب المعادلة في 10))                                                     
     2x2 – 60 x – 8000 = 0
بقسمة العادلة على 2) )                                x2 – 30 x – 4000 = 0
      ( x + 50 ) ( x - 80 ) = 0  
 x = -50    or    x =80(مرفوض )
∿يجب إنتاج 80 وحدة ليتعادل الإيراد الكلي والتكلفة الكلية للشركة .
            (             (                    
	3)                      y

              x       10 cm                     
نفرض أن بعدي المستطيل x ، y    

محيط المستطيل = 2 ( الطول + العرض )
    2 ( x + y )= 28
         x + y = 14  ………….(1)
من قاعدة فيثاغورث :
     ( x )2 + ( y )2 = ( 10 )2 
      x2 + y2 = 100 …………(2)
من المعادلة الأولى :
     x + y = 14  

     x = 14 – y

بالتعويض عن x في المعادلة الثانية
     x2  + y2 = 100
    (14 – y) 2  + y2 = 100
     196 – 28 y + y2  + y2 –100 = 0

     2 y2  - 28 y + 96 = 0

        y2  - 14 y + 48 =0

        ( y – 8 )( y – 6 )= 0

          y = 8        ,        y = 6

بالتعويض عن y في المعادلة الأولى لإيجاد x 
عندما :

   y = 8     (      x + y = 14
                          x + 8 = 14

                          x       = 6

   y = 6     (      x + y = 14
                          x + 6 = 14

                          x       = 8
∿ البعدان هما 8 , 6 


